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Oépa 1. Eotw n oToxagtiky 01kovouia pe avvolo xazaotdoewr S = {1,2,..., S},
otvodo xpoviciy mepiodwy T = {0,1,2,....T} xar dwpépion rAnpogopiag 6 =
{Ag, A1, ..., Ar}. Trobézoupe du éva péyetiog g otkovoutas (T.x. XPnHaTool-
Kovouixo oupBéiaio) avarapiotatal and Ty owdptnon z : T x 8 = R ka1 éoww
p = (p1,P2, -, Ps) €ivar To d1dvVTUa mifavétnras Twr Hlagopwy KataoTaoewy.

(i) Ilére n owvdptnon z efvar oToxacuikn avéhién kai téTe etvar martingale;

(ii) AvS = {1,2,3,4}, Ao ={S}, A1 = {{1,2},{3,4}}, A2 = ({1}, {2},{3},{4}},
ka1 (0,8) = 6, ya xdbe s, z(1,1) = £(1,2) = 5, z(1,3) = 2l =8
z(2,1) = 6, z(2,2) = 3, z(2,3) = 10, #(2,4) = 5.

(a) H z efvar avoyaomixkn avéhién;

(b) Avp = (3, 1,1 1), nz efvas martingale;

() Hpoobdiopiote Bdvvopa mibaviTnas p = (p1, P2, P3. Pa) WOTE N T VA €lvar
martingale.

Oépa 2. Av 0T 0TOYROTIKT) 01IKOVOUTA TOU TPONYOUHEVOY Béuazog, Ay = {01,02,...,0k},
xa1 Fy n dAyefpa mov napdyetar and wn Ay, moid efvar to oUvoro wy HETPNTIWY
owvaptiioewy ws tpog Ty Fy; Anobeile tny arndvenon oas.

Oépa 3: Ieprypdipre ta aupfidaia peAkovtikis ekTATPWONS (futures) ka1 6ate
rapddenypa €vds tétoiov ovBoATioV KT XPOVIKWGY nepI6dwy OToV 0 €TEVHUTIS
viotletel Tn short position. ; - P =

‘Aoxnon 4. Eow owgyaotikr oikovouia pe alvoro kataotdoewr S = {1,2,3, 4, 5}
atvoho ypovikdy mepiébov T = {0,1,2,3} ka1 Slapepioers mAnpogopiag

Ao = {S}. A1 = {{1,2,3},{4,5}}, A2 = {{1,2}. {3}, {4,5}},
Ag = {{1}, {2}, {3}, {4}, {5}}-
Trobézovpe dui éxovue Blo xpnuatooikovopixd cupfddma e anodooels
v!=(0,23,1,3,3,4,0,1,4,1),V*=(0,1,1,2,3,1,1,2,1,3,2)
xa1 T
¢ =(3,2,3,2,2,1,0,0,0,0,0)¢' = (2,1,2,3,1,2,0,0,0,0,0).

Na ypagotv o1 eflowoes mpooltoAoyiopol yia tuxaia emévduon z ka1 TUYQio
apyikdé ayatd w. Ilpoodiopiowe Tov mivaxa anoddoewy. LT ouvéyeln BwaTe TOV
avvio oo oploud ke cketdote av otnv.ayopd vrdpxer KePOOTKOTIC.



‘Aoxnon 5. Eotw petoyr) mov ekediooetal ovugwva e T SV UG 110V TEND
oe BidoTnpe Ty Xpovikdy tepi6dwy 0,1,2 pe apxixr uur So = 10 Evpw, ovv-
teAeotii avédov a = 1.2, ovvteeotr kafbdov b = 0.9 xar emreéxio r = 0.02. Ipoo-
Biopioe, aro Tn mevpd Tov exdoTn Tov dixaidpatos, xapToguAdKio avmigtdihnong
Sikardparos Evpwraixol tinov, pe nuepounvia Anéns t = 2 ka1 ur e€doxknong
k=11 Eyuw.

Efnynote mws avty 1 otpatnyixravaigtabpita oy xivéuvo ot mepinTwon

~BUG TUVEX Y aVOOWY TNS TIMIIS TNS HETOXTIS.

"Aoxnom 6. Eoww n otoyectikij oikovopia pe ovvodo karaotdoewr S = {1,2,3,4,5, 6},

otvoko xpovikiv mepiobor T = {0,1,2,3} ka1 duapépion mAnpogopiag Ag =

{S}! A= {{11 2, 3]" {41 5, 6}}1 Ag = {{11 2}’ {3}! {4} {5 6}}1 Ag = {{1}! {2}~ {3}! {4}‘. {5}’ {6}}
Foww to ypnuatooikovopikd ovppdran « = (0,2,5,4,6,3,2,5,1,3, A A AT

mpog Tous kopPous Tou Bévdpou TAnpogdpnoTs.

Avp = (&, &, 31 300 o %) efvar to didvvope mbavoriTwy Twy Blagdpwy Ka-

waavdoewy, va npokoyndel forward-start Sikaiwpe moAnons Evpwraixol timov

rov eyypdgerar tn xpovikr oty t = 0 pe nuepounvia efdoxnong t = 3, TIpn

ekdoxnans k = 1 ka1 wgs rpos tn xpovikr) otyun t = 1.
Kor) Enituylo
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